



Fotoclub Iris

Secretariaat:

Dick van Doorn

secretaris@fotoclub-iris.nl

Woerden, april 2022

Notulen van de ALV van Fotoclub Iris van maandag 28 februari 2022.

Inleiding

Na een lange CORONA periode met wisselend live meetings en diverse zoom meetings kan deze ALV gelukkig weer live gehouden worden.

Aanwezig op de ALV:

15 leden te weten

Afwezig met kennisgeving:

5 leden te weten

1. Opening
De secretaris opent de vergadering en verwelkomt de aanwezige leden.
2. Mededelingen en ingekomen stukken
3. Notulen ALV dd. 22 februari 2021
De notulen van de ALV uit 2021 zijn goedgekeurd met de opmerking dat alle vermelde acties zijn opgepakt en afgehandeld.
4. Algemeen jaarverslag 2021
5. Financieel jaaroverzicht 2021
De financiële stukken worden door Hanneke toegelicht
6. Rapport van de kascommissie
De kascommissie heeft alle boeken en stukken gecontroleerd en bedankt de penningmeester voor de correcte boekhouding.
De kascommissie verleend decharge aan het bestuur of aan de penningmeester voor de financiële boekhouding.
7. Benoeming nieuwe kascontrole commissie 2022.
De kascommissie voor het jaar 2023 zal bestaan uit Floris van Woudenberg en Hielke
8. Verslag commissies:
 - Activiteiten Commissie (AC)
 - Expositie commissie
 - Verhuur commissie
Verslag wordt toegelicht, er zit momenteel weinig in de verhuur.
Er wordt ook gevraagd naar nieuwe commissie leden. Waarop Hielke vraagt of het wel zinvol is om met de verhuur door te gaan, voor 5 foto's?
Binnen het bestuur wat de vraag opgepakt.
Floris geeft nog aan dat dit punt vanuit de PR en visie van de club een invulling kan krijgen.
 - BFWC – Bondsfotowedstrijd commissie
Cees geeft aan dat het beste resultaat tot nu toe behaald is een 3^e plaats, in 2016 moesten we namelijk de 3^e plek delen.
 - Beheer materialen
Geen aanvullingen en vragen

Webmasters
Compliment voor de website, erg mooi werk!

Fotokarton
Geen karton besteld, mogelijk aankomend jaar wel...

9. Verkiezing nieuwe bestuursleden.
Er zijn vacatures voor 4 bestuursleden.
Het zittende bestuur draagt de volgende kandidaten voor:
Voorzitter: Paul Appelman
Penningmeester: Peter de Boer
Bestuurslid: Pieter Boere
Bestuurslid: Lex Reichenfeld

De uitslag van de stemming voor de nieuwe bestuursleden was als volgt:

	Voor	Neutraal	Tegen
Paul Appelman (voorzitter)	14	1	
Peter de Boer (penningmeester)	13	2	
Pieter Boere (algemeen bestuurslid)	14	1	
Lex Reichenfeld (algemeen bestuurslid)	14	1	

Met voldoende stemmen worden de 4 nieuwe bestuursleden door de ALV goedgekeurd, waarmee het nieuwe bestuur aantreedt.

Hanneke neemt hiermee afscheid als penningmeester en wordt door Dick bedankt voor alle goede zorgen. Met een applaus en bloemen neemt Hanneke afscheid van het bestuur. Het 2^e deel van de vergadering neemt het nieuwe bestuur plaats en vervolgt de ALV.

10. Begroting 2022 met toelichting
In de begroting is te zien dat er extra budget beschikbaar is om aan te spreken.
Peter geeft een toelichting op de begroting 2022:
- o Er is een tekort, wat aangevuld wordt vanuit de reserves
 - o Op de langere termijn krijgen we waarschijnlijk een verhoging van de contributie
 - o Door de teruglopende verhuur zien we minder inkomsten hebben.
- De begroting 2022 wordt door de ALV goedgekeurd.
11. Beleidsplan Fotoclub Iris
Paul bedankt de ALV voor de aanstelling van het nieuwe bestuur en geeft een presentatie met de verwijzing naar het nieuwe beleidsplan. Hieruit komen vanuit de leden suggesties en vragen:
Joke: had wat ideeën over PR opzetten, meer reclame maken voor onze club, tentoonstellingen organiseren met flyers en ook flyereren op evenementen in Woerden.
Exposities weer opzetten, groepje opzetten om leden te werven.
Oda: Is er een leeftijdsgrens voor leden? Iris verjongen, jongere leden aantrekken?
12. WBTR – Wet Bestuur en Toezichthouders Rechtspersonen – tussenstand.
Dick geeft een uiteenzetting over de status van de Wet versus de acties die we als club moeten nemen. We hebben nog 3 jaar de tijd om maatregelen te nemen, voordat dit ingeregeld moet zijn.
Constatering van Ad: Bij zijn club? welke? zou dit niet nodig zijn...
Vraag van Oda: Blijft het bestuur aansprakelijk? Dit is zeker het geval, bepaalde aansprakelijkheid is wel minder geworden.
De statuten zullen hierop aangepast worden en hier is weer toestemming van de ALV benodigd.
13. Vaststellen datum ALV 2022:
Het voorstel is om de volgende ALV te houden op maandag 13 februari 2023.
Dit is door de ALV goedgekeurd.

14. Rondvraag.

Oda: De jury van de Iris trofee heeft deze ronde ook 3en en 4en gegeven, kan aan de jury geen beperking meegegeven worden?

Respons: Foto bespreken is subjectief, daar moet een lid boven staan. De afgelopen jurering is goed verwoord en per foto goed beargumenteerd.

Het is ook een lerend moment en geen afrekening. Een brede range is ook belangrijk voor de uiteindelijke ranking, daar kan dit net het verschil maken.

Ad: Veel mensen luisteren op clubavonden en er is weinig terugkoppeling vanuit de leden, hij ziet dit graag verbeteren.

Aangedragen mogelijkheden zijn: Bokje methodiek goed toepassen, goede animator de avond laten leiden en leden er meer bij betrekken. (Albertine als voorbeeld noemen?)

Oda: Er zou meer tijd per foto voor bespreking genomen moeten worden.

Ad geeft aan dat 1 foto per persoon met meer aandacht voldoende zou moeten zijn.

Vanuit AC wordt aangegeven dat dit afhankelijk is van het aantal foto's wat ingeleverd wordt ivm de vulling van het programma.

Paul geeft hier nog wat meer kleur aan:

- Soms komen er weinig foto's in ter beoordeling
- Worden foto's meegenomen voor het meenemen?
- Foto's moeten goed besproken worden
- meer dezelfde vragen stellen?
- Als je ervan leert mag een discussie langer duren
- Er zou een tijdsindeling gemaakt moeten worden en daar ook op sturen...

15. Sluiting

De secretaris
xx april 2022